
本アンケートには、どの媒体から入りましたか？

●1．市公式LINEから

●2．市JII市メール情報配信サービスから

●3．市公式Webサイけから

●4．その他

これまでに、市のお知らせや広報物などで、動物のイラストのカワウソとレッサーパンダ（以下

「カワウソとレッサーパンダ」という）をご覧になったことはありますか？（単ー選択）

●1．よく見かける

●2.. 見たことがある

●3．見たことがない

カワウソとレッサーバンダのイラストについて、どのような印象をお持ちです
か？（あてはまるものをすべてお選びください） （複数選択）

4,市のイメージがやわらかく
感じられる

5.子どもや高齢の方にも
わかりやすい

6.特に印象はない

1.かわいい

2.親しみやすい

3.印象に残る

7.その他

【いちモニ】動物イラスト（カワウソとレッサーパンダ）に関するアンケートについて



カワウソとレッサーバンダは好きですか？（単ー選択）
1 カワウソとレッサーパンダのどちらも好き

●2 .カワウソが好さ

●3 レッサーパンダが好き

●4 どちらもなんとも思わない

今後も市のお知らせや広報物などに、カワウソとレッサーパンダのイラストが使われていると、
事業の内容がより親しみやすく感じられると思いますか？（単ー選択）

土

カワウソとレッサーバンダに名前をつけることをどう思いますか？（単ー選択）

1．必要だと思う

●2．あった方がよいと思う

●3．なくてもよいと思う



カワウソとレッサーバンダをキャラクター化して、市川市の観光案内やイベントなどに活用することを
どう思いますか？（単ー選択）

●1．ぜひ活用してほしいと思う

●2．活用した方がよいと思う

●3．活用しない方がよいと思う
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